



Департамент охорони здоров'я та медичних послуг
Комунальне некомерційне підприємство
„Черкаська міська реабілітаційно-оздоровча поліклініка „Астра”
вул. Гоголя, 368, м. Черкаси, 18005, тел. (0472) 31-15-48,
e-mail - astra.roc@gmail.com код 21355546

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація
Черкаської медичної академії

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія», що реалізується у Черкаській медичній академії, повністю відповідає вимогам часу та викликам, що постали перед системою охорони здоров'я України. Як керівник КНП Черкаської реабілітаційно-оздоровчої поліклініки «Астра», я маю можливість безпосередньо спостерігати за якістю підготовки фахівців та відзначити виняткову відповідність програми потребам практичної охорони здоров'я.

Програма демонструє надзвичайно високий рівень відповідності Стандарту вищої освіти за спеціальністю 227 та Професійному стандарту «Фізичний терапевт», що затверджений у 2023 році. Особливо хочу відзначити комплексний підхід до формування компетентностей та програмних результатів навчання, які повністю корелюють із сучасними вимогами до професії.

Ключовими перевагами програми є, по-перше, виняткова практична орієнтованість: 36 кредитів ЄКТС на практичну підготовку, використання найсучаснішого реабілітаційного обладнання, впровадження інноваційних методик симуляційного навчання, тісна співпраця з провідними реабілітаційними закладами регіону. По-друге, інноваційність змісту освіти: впровадження найсучасніших методик фізичної терапії, застосування принципів доказової практики, інтеграція телереабілітаційних технологій. По-третє, відповідь на виклики воєнного часу: поглиблене вивчення реабілітації осіб, постраждалих внаслідок бойових дій, особлива увага до психологічних аспектів реабілітації, вивчення сучасних протоколів надання допомоги при бойовій травмі, формування навичок роботи в екстремальних умовах. По-четверте регіональна спрямованість: врахування епідеміологічного профілю Черкаського регіону, акцент на реабілітації професійних захворювань, характерних для регіону, співпраця з місцевими медичними закладами, адаптація програми до потреб регіонального ринку праці.

Освітня програма має унікальні освітні компоненти: «Фізична терапія постраждалих унаслідок бойових дій» - 3 кредити, «Адаптивні технології та засоби у фізичній терапії» - 3 кредити, «Невідкладні стани з основами долікарської допомоги в умовах військового часу» - 3 кредити

Особливо хочу відзначити високопрофесійний підхід до формування освітніх компонентів програми, який забезпечує комплексну підготовку фахівців, здатних працювати як у стандартних умовах, так і в умовах підвищеної складності. Звертає на себе увагу і потужна науково-дослідна складова програми, яка дозволяє формувати не просто практиків, а й майбутніх науковців та інноваторів у галузі фізичної терапії.

Як роботодавець можу засвідчити, що випускники програми демонструють високий рівень професійної підготовки, відмінне володіння практичними навичками та здатність до самостійного прийняття клінічних рішень. Особливо цінними є їхні компетентності у сфері командної роботи та міждисциплінарної взаємодії.

Враховуючи високу якість програми, можу рекомендувати лише незначні доповнення для подальшого вдосконалення:

- розширення можливостей академічної мобільності студентів,
- посилення міжнародної співпраці,
- збільшення кількості вибіркових компонентів з інноваційних методик реабілітації.

Підсумовуючи, можу впевнено стверджувати, що освітньо-професійна програма «Фізична терапія» Черкаської медичної академії є програмою підготовки магістрів фізичної терапії, яка повністю відповідає всім сучасним вимогам та викликам часу. Програма заслуговує на високу оцінку та рекомендується до впровадження.

Директор КНП «ЧМ РОП «Астра»
Засл. лікар України



Ірина ВОЛОЩЕНКО

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Фізична терапія» другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та
реабілітація Черкаської медичної академії

Представлену освітньо-професійну програму «Фізична терапія» Черкаської медичної академії розроблено відповідно до вимог стандарту вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Аналіз змісту освітньої програми свідчить про її відповідність сучасним тенденціям підготовки фахівців з фізичної терапії та потребам практичної охорони здоров'я. Структура програми логічна та збалансована, що забезпечує послідовне формування необхідних компетентностей.

Програма має такі позитивні характеристики:

1. Навчальний план добре структурований та включає фундаментальну теоретичну підготовку, професійно-орієнтовані дисципліни, значний обсяг практичної підготовки (36 кредитів ЄКТС), науково-дослідну роботу.

2. Освітні компоненти відповідають сучасним вимогам: впроваджено інноваційні методи навчання, використовуються технології симуляційного навчання, застосовуються принципи проблемно-орієнтованого навчання, забезпечується міждисциплінарний підхід.

3. Різноманітні форми контролю знань та вмінь, об'єктивні критерії оцінювання, прозорість процедур оцінювання, регулярний зворотній зв'язок.

4. Програмні результати навчання відповідають вимогам стандарту вищої освіти, корелюють з професійним стандартом, враховують сучасні тенденції в реабілітації, орієнтовані на практичну діяльність.

Особливої уваги заслуговує впровадження нових освітніх компонентів, що відповідають сучасним викликам, а саме: фізична терапія постраждалих унаслідок бойових дій, адаптивні технології у фізичній терапії, інноваційні методи реабілітації.

Кадрове та матеріально-технічне забезпечення програми відповідає ліцензійним вимогам та дозволяє якісно реалізувати освітній процес.

Рекомендації щодо подальшого вдосконалення програми:

1. Розглянути можливість розширення переліку вибіркового дисциплін.
2. Посилити міжнародну складову програми.
3. Розвивати програми академічної мобільності.

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія» Черкаської медичної академії відповідає вимогам до підготовки магістрів та може бути рекомендована до впровадження.

Кандидат наук з

фізичного виховання

та спорту, викладач кафедри фізичного

та психічного здоров'я Львівської медичної

академії ім. Андрея Крупинського, секретар

правління Української асоціації фізичних терапевтів



С.Кобелев